

ЛИКВИДИРОВАТЬ ПОЗОРНОЕ ОТСТАВЛЕНИЕ ШАХТЫ

Приказ Наркома тяжелой промышленности тов. Л. М. Кагановича от 5 сентября го. о том, что "за № 749 - О руководстве Глазгуты и его аппарате" посыпал и полностью относится к работе нашего треста и шахты, где также, как и в Глазгуте - канцелярско - бирократические методы руководства являются пока что господствующей формой во всей работе.

Достаточно посмотреть хотя бы на такой факт, как руководят добывкой углем по участкам помощники главного инженера, и мы увидим, что здесь самое яркое проявление канцеляризации вместо живого оперативного руководства.

Директива Крайкома партии и Кузбасскомината об увеличении по нашим шахтам добчики угла до 5500 тонн, у нас на планах выполняется плохо. При обсуждении телеграммы начальника участка осталась без внимания о том, что планы они будут не только выполнены, но и перевыполнены. На факте же оказалось совсем иначе. Из 15 участков шахты, только три участка выполняют свой месячный план. Это участки № 3, № 4 и 7-й - краснознаменный. За 13 дней сентябрь шахта свой план выполнила только на 87 проц., а в стахановском двухдекаднике шахта идет на уровне 93 процентов. Уже всех работают участки №№ 11, выполнивший за сентябрь 41 процент, 2-й участок и др. Позорный прорыв нашей шахты объясняется тем, что наши хозяйственники забыли постановление СНК и ЦК ВКП(б) "О работе угольной промышленности Донбасса".

Первый для работы в стахановском двухдекаднике показался нам в Глазгуте не подготавлен к стахановскому двухдекаднику и позорно плетется в хвосте шахт прокопьевского рудника.

13 сентября лучше всех спрятали участки 11, 16 и 2-й участок ранее числился передовым, позорно сдали свои результаты. Суточный план 13 сентября участок выполнил на 60 процентов.

На ряду с позорными результатами мы и имеем по шахте лучшие участки. Например, 7-й краснознаменный участок (нач. тов. Лещенко) на протяжении всего этого месяца идет впереди всех участков шахты. За 13 дней сентября коллектив участка план выполнил на 138 процентов. 13 сентября участок стоял на вахте, свой суточный план выполнил на 171 процент. Старт показался на стахановской шахте в двухдекаднике в добчуку 3-й участок, выполнивший план на 169 процентов. 4-й участок выполнил план на 138 процентов и 10 участок на 132 процента.

В ближайшие дни мы должны ликвидировать позорное отставание шахты, ликвидировать угольный долг страны и годовой план 1937 года выполнить досрочно.

Приказ Лазара Монсеевича Кагановича надо довести до сознания каждого труда рабочего шахты, надо сильно поднять априорию и энтузиазм за выполнение этого приказа.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СТАХАНОВ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТНОМУ И ШАХТОУПРАВЛЕНИЮ шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибирь.

№ 44 (243) Среда 15 сентября 1937 г.

Красное знамя вручено коллективу седьмого участка

11 сентября на общешахтовом собрании коллектива 7 участка получил красное шахтовое переходящее знамя.

Горняки 7-го участка единодушно заявили, что красное знамя они будут держать до конца года. Ниже мы публикujemy письма рабочих 7 краснознаменного участка.

Закрепим завоеванные результаты до конца года

Лучшим ответом на постановление Наркома тяжелой промышленности Л. М. Кагановича послужила победа коллектива 7 участка. Мы заслужили красное знамя.

Честно в селе у коллектива шахты заявили, что свое гордое право хранить до конца третьего стахановского года.

Моя бригада называлась со стахановским двухдекадником умелчика добчики. Бригадный план мы выполнили в огнеметчиков торжествам.

Запиловалов - бригадир-забойщик.

Обязательство выполнено с честью

В стахановском двухдекаднике я обязалась давать ежесменно с лавы по 50 вагонов угла, вместо планового задания в 31 вагон. Свою обещанную выполню. Сейчас ежесменно я даю по 50-52 вагона, а 9 сентября дала 60 вагонов.

Свою головную программу угадебичка я обязалась выполнить к 7 ноября - Великой годовщине социалистической революции. И это я горько-забытое выполню с честью!

Черныхин - забойщик-стахановец.

ГОДОВОЙ ПЛАН ВЫПОЛНИМ К 20-Й ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ

Наш 7 участок в течение весны 1937 года не знал пропасти в угледобче. План мы всегда не только выполняли но и перевыполняли.

В сентябре коллектив участка обязался работать еще лучше и тем самым отвоевать у 13 участка красное шахтовое переходящее знамя. Свое обещание коллектив 7 участка вы-

Бороться за еще лучшие показатели

Принявшая шахтовое переходящее красное знамя, коллектив 7 участка обещается работать еще лучше, чтобы звание краснознаменного участка сохранить до конца года. Я от имени всего коллектива 7 участка заявляю, что свое гордое слово мы честно сдержали и к 20 годовщине социалистической революции выйдем в первые ряды не только по нашей шахте, но и по всему прокопьевскому руднику.

Красное знамя не отдадим!

В августе я норму выполнила на 173 процентов. В сентябре вместе с коллективом участка включилась в соревнование за первенство. Норму сейчас выполнила на 200-220 процентов. А в стахановском двухдекаднике результат еще лучше. Наша коллега из 13 участка увлеклась за образцовой работой и получила красное шахтовое переходящее знамя. Это для нашего коллектива большая радость!

Красное знамя мы не отдадим из своих рук. Будем хранить это знамя до конца года.

Федоров - забойщик 7-го участка.

Федоров - забойщик 7-го участка

полнил. Красное знамя мы взяли!

В дальнейшем участок удастся свою программу с таким расчетом, чтобы участковый головой план выполнить Великую 20-й годовщину октября.

Это послужит лучшим ответом на постановление Л. М. Кагановича.

Головенин - партпрогр. участка.

Рабочие шахты, давшие за 13 сентября более двух с половиной норм

| № уч. | Фамилия рабочего | Смены в сутки | Процент выполн. |
|--------|------------------|---------------|-----------------|
| 2 уч. | Суханов | Заб. | 261 |
| 3 уч. | Кругликов | " | 261 |
| 4 уч. | Куликов | " | 306 |
| 5 уч. | Шилин | " | 806 |
| 6 уч. | Берендей | Кон. | 317 |
| 7 уч. | Грищенко | Заб. | 306 |
| 8 уч. | Запиловалов | Заб. | 357 |
| 9 уч. | Черносов | " | 357 |
| 10 уч. | Федоров | " | 270 |
| 11 уч. | Мешков | " | 373 |
| 12 уч. | Сорокин | Кон. | 373 |
| 13 уч. | Горбач | " | 363 |
| 14 уч. | Чичков | Заб. | 277 |



Бригадир бригады каморщиков 13 участка тов. Сапрыкин. Августовский план его бригады выполнена на 201 процент. В стахановском двухдекаднике бригада дает ежедневно по 250 процентов.

Перестроили свою работу

Стахановская работа отдельных рабочих смены заставила всю смену перестроить свою работу по-новому. Эта перестройка заключается, главным образом в сокращении комплекта рабочих из двухнедельного, в которых насчитывалось 19 рабочих смен, до одного бригады, состоящей из 10 рабочих забойщиков, три отважных, молодых и три человека полубойщиков, то есть в своей смене не разделяют труд по квалификации, как этого требуют стахановские методы труда.

Такая перестройка и такое разделение труда в смене, дают возможность нам увеличить норму добчики углем в лавах. Если до этого за двух лав мы брали по 50-55 вагонов угля в смену, то сейчас мы берем из одной лавы. Производительность забойщика выросла в два раза.

В стахановском двухдекаднике смена обязалась давать ежедневно по 72 вагона угла, при задании в 39 вагонов, то есть 184,6 процента к заданию.

Этот план мы закрепляем до конца года, чтобы годовой сменный план выполнить к 7 ноября.

Горный мастер 1-го участка одобрил постановление Г. Коинянин.

Лучшими показателями в угле ответим на приказ Л. М. Кагановича!

Работаю без норм

Лучшим моя ответом на приказа **Лазаря Монсеевича Кагановича** послужит выполнение и перевыполнение норм выработки. 11 сентября, в первый день стахановского двухдекадника я вместе с коллективом своего участка одержал победу. Сменное задание выполнил на 250 процентов, дав при этом, на пару с забойщиком **Филатовым**, 35 кубометров угля.

Сейчас я мастер угля. В стахановском двухдекаднике я не слышал достигнутых результатов. К 20-й Великой годовщины Октября заявлю стахановской работе звание мастера угля 1-го класса.

Забойщик 3-го участка
Я. Носарев.



Стахановец 3-го участка
Я. Носарев

534 процента в смену!

13 сентября в 3-ю смену мастер уголь 10 участка тов. **Васильев**, работая на пару со своим забойщиком, установил рекордную добывку. За смену они вынули 192 кубометра угля, закрепили несколько кругов и выполнили еще ряд подсобных работ. План выполнили на 534 процента и заработали 65 руб. 65 коп., без прегревса.

Современная сплошная забойка обеспечивает заплата

шин тов. Устюмини

Работать так, как требует Нарком

В прошлом месяце я технические нормы выполнил на 240 процентов. Но считаю своих достижений недостаточно. В сентябре, хотя фронтом работы обеспечен плохо. Работают всего в двух забоях, все често приходится доставлять в забой на себе, а самое главное, что горизонт в моей работе—это работают без норм и расценок.

Иду на работу и не знаю свое задание. Несколько раз говорил об этом горному мастеру Коллежину и начальнику участка тов. Андрееву, но ни при этом другой точные нормы мне не могли определить.

Отчаявшись на постановление Наркома и обращаясь в стахановском двухдекаднике давать не менее двух норм, а если возможна, меня условиями буду давать три нормы.

Стахановец 3-го участка
П. Шапов.

Вот к чему приводят твердолобость Суслова

В стахановском двухдекаднике на 6 участках работает шесть. Мы на дадаем страту ежедневно 60-70 тонн угля. Вот, например, 11 сентября в первый день стахановского двухдекадника участок план выполнил только на 71 процент. Вчера участок не дадал страту 173 тонны. Такая изнорная работа простирается в самом руководстве. Начальник участка тов. **Суслов** не подготовлен к стахановскому двухдекаднику. 9 сентября на участковом соб-

рании Суслов, прямо заявил: —Наш участок к двухдекаднику не готов, мы не можем отработать уступку лавы по Харитоновскому шахту.

Несколько дней тому назад бригадир тов. Блондинин предложил тов. Суслову подождать за бой к стахановскому двухдекаднику, но последний и слушал не хотела.

Нужно шахтуправление обратить больше внимания работе участка.

П. Ф. об.

Достойно встретим 20-ю годовщину Октября

План угледобычи прошедшее месица, наша комсомольская бригада выполнила на 231 процент и засчитана еще 15 августа выполнение бригадной грядальной программы.

В стахановском двухдекаднике мы даем не менее двух норм выработки. Но моим подсчетам по месица бригада дала сверх годового плана около 200 мет-

ров ухода основных штреков и пешей.

Сейчас наша бригада ведет деятельность подготовку к встрече 20-й Великой годовщины социалистической революции. Бригада к этому времени достойна гордых норм.

Бригадир комсомольской бригады 4-го участка тов. С. Лещинский.

Уполномоченный № А-234.



Вид склонового копра шахты

С партийного собрания

За скорейшую реализацию приказа Наркома

(Резолюция партийного собрания)

Заслушав и обсудив приказ Народного комиссара тяжелой промышленности тов. Л. М. Кагановича, от 3 сентября 1937 года за № 109, открытого партийное собрание шахты имени Сталина целиком и полностью одобряет мероприятия Наркома о Главугле и его аппарате с целью того, чтобы в ближайшее время приказе наименее возможных и наименее затратных методов нуклеарного и вопроса постановлениям СНК СССР и ЦК ВКП(б) о Дальневосточном государстве, оставлено в Главугле, сл. для борьбы за ликвидацию последствий кризиса, что является первоочередной задачей в работе нашего труда и в частности нашей шахты.

1. Объявить партийный комитет шахты и партгрупп организовать широкое обсуждение приказа Кагановича со всеми рабочими шахты;

2) шахтуправление разработать конкретные мероприятия по реализации приказа Наркома тяжелой промышленности по шахте;

3) объявить секретари комитета комсомола шахты тов. Виноградова на общем комсомольском собрании 17 сентября поставить на обсуждение приказа, организовать предварительные обсуждения приказа в комсомольских группах по участкам и цехам.

Призываем партийного собрания.

ХРОНИКА

178 рабочих нашей шахты в течение этого года сдали нормы и получили звонкое звание «Готов к труду и обороне». Сейчас еще готовятся к сдаче 7 человек.

Растут с каждым днем члены нашей шахтовой библиотеки. За последние месяцы в библиотеку занеслось 70 рабочих. Пополнены также библиотеки новыми книгами. За последние полгода в библиотеку занесено 13 членов, в том числе 124 руб. 5 коп. Среди них имеются романы, повести и рассказы классиков и пролетарских писателей: Некрасова, Гоголя М. Шолохова, Ромена Роллана, Фейхталигера и др.

Растут с каждым днем члены нашей шахтовой библиотеки. За последние месяцы в библиотеку занеслось 70 рабочих. Пополнены также библиотеки новыми книгами. За последние полгода в библиотеку занесено 13 членов, в том числе 124 руб. 5 коп. Среди них имеются романы, повести и рассказы классиков и пролетарских писателей: Некрасова, Гоголя М. Шолохова, Ромена Роллана, Фейхталигера и др.

Каждый и зловредный трудящийся—самый ценный капитал нашей страны. Достаточный тот факт, что шахтовой комитет нашей шахты за 1937 год поставил на курорты и дома отдыха 285 рабочих. На это шахтовый комитет затратил свыше 140 тысяч руб.

Кроме того шахтник из-за этого получил 45 путевок в спа-лических домотеках.

Успехи шахтников на 14 сентября:

Тор. Прокопьевск, тип. газеты «Сталинец», шахты им. Сталина, тираж 550.

Целую смену не работали электросверла

8 сентября в третьем смену на 1 участке из четырех электросверла ни одно не работало. В результате бригада простояла всю смену и вместо 60 вагонов выдала на горы только 21 вагон. Когда начали об этом говорить механизму участка Виноградов, он даже и слушать не хотел.

«У вас все что пыбуль слушается,—говорит он.

Мы требуем немедленного вышешествия шахтуправления.

Н. Г.

Гусельников из загружает работой

У стахановца 2-го участка тов. **Рыжкова** в августе несколько упряжек обшились по 3-4 рубли. Причиной такого изногого заработка послужило то, что горный мастер тов. **Гусельников** часто не загружал полностью тов. Рыжкова работой, не создавая ему нормальных, стахановских условий.

Такие случаи в смене горного мастера Гусельникова не единичны.

Ф. Головиненко—комсорг 2-го участка.

Врио: ответ. директора А. Зимин

тираж 550.